



# 居家办公 突然接到被解雇通知

未提前30天通知本人，“广东电声”违规解约在哈员工

**本报讯**（记者 黄曼君）近日，市民陈女士反映，5日正在居家办公的她突然接到供职单位——广东电声市场营销股份有限公司发来的《解除劳动合同通知书》，并且，没有任何人告知她被解雇的理由。

陈女士说，她是2020年12月25日入职“广东电声”的，2021年1月1日转岗担任督导一职，负责管理雀巢公司在哈尔滨促销员的工作。

“按照国家规定，公司解雇员工应该是提前30天通知本人，单位现在无故提前与我解约。进

入4月以来我仍在工作，并通过线上协调雀巢在哈各门店促销业务，不知什么原因，突然被公司解雇了。”陈女士一头雾水，她立即与公司交涉此事。

“经过多次与公司交涉，公司相关负责人答应给予赔偿，但不包括我3月份的奖金、差旅费以及4月份的社保和工资，而且强令我在带有‘因个人发展原因离职’字样的《离职申请书》上签字，说必须签字后公司才能将补偿款给我。离职时间必须提前到3月31日，我觉得显失公平。”

12日上午，记者就此与广东

电声营销股份有限公司在上海的相关负责人郭经理取得联系。他说：“因为公司在哈市业务调整，公司决定撤销在哈督导职位。鉴于是公司未能提前30天通知陈女士，所以公司已经答应对其进行赔偿。我们多次与陈女士沟通赔偿标准，她一再强调3月份的奖金、差旅费及4月份的保险等费用也要由公司承担，拒绝在《解除劳动合同协议书》等文件上签字。”

对于该公司提供给陈女士的《辞职申请书》中将陈女士被解雇原因归结为“因个人发展原

因向公司提出辞职申请”一说，郭经理解释为是“双方协商的”，陈女士对此并不认可。

陈经理最后表示，“经过请示公司高层，现在我们已经同意把4月份的社保给她交了，差旅费也会按照公司流程给她上报，只是需要她先签署《解除劳动合同协议书》《离职申请书》等文件，履行流程后，我们会把补偿款打给她。如果她还不认可，可以走劳动仲裁和法律程序。”

目前，双方正在就此进行进一步协商，记者将对此事继续关注。



## 轿车“慌了”一下蹿上隔离带

碰到通信铁塔底座撞“花脸”，好在人没事

**本报讯**（记者 王铁军/文 哈报手机记者 冰城老吴/摄）“这么高的道牙子，SUV上都挺费劲，更别说这么小的车了。这是怎么上去的呢？”12日早高峰，市民吴先生上班途中遇到一起单方交通事故，一辆红色的小轿车“骑”上路中间的隔离带，一头撞在通信铁塔底座，被撞“花脸”，好在车内驾驶员没有受伤。

12日8时许，吴先生在征仪路与健平路交口看到，一辆红色小轿车掉头时，疑似有后车鸣笛催促，一下蹿上路中间隔离带。他在现场看到，肇事的红色轿车左侧两个车轮均“骑”上了隔离带，车头撞到了隔离带中的通信铁塔底座，造成前保险杠损坏，底盘被磕坏，淌了一地的油液，变速箱或发生破损。车内一名女性驾驶员赶紧下了车，查看车损情况。

吴先生说，这处隔离带比较宽，围起来的道边石高度在



事故现场，红色轿车破损，洒了一地油。

25—30厘米。看到该驾驶员站在车外有些发蒙，吴先生赶紧上前在她车后设置好三角警示牌，等待拖车前来救援。10时许，肇事车辆已被拖走，路面恢复正常通行。



## 14日20日21日，阿城松北部分区域停电

**本报讯**（记者 田春荣）因设备检修等原因，4月14日、4月20日—21日，阿城松北部分区域停电，请涉及相关用电户提前做好停电准备。

■停电线路：66kV 亚沟变10kV 亚教线、上京线、路桥甲线、路桥乙线

停电时间：4月14日23:00至4月15日4:00

停电原因及范围：因设备检修，71375部队、黑龙江凡奇房地产开发有限公司阿城分公司、辽源金刚水泥集团哈尔滨阿城有限公司等一带停电。

咨询电话：53721010

■停电线路：66kV 城南变10kV 城南线、延川线

停电时间：4月20日8:00至17:00

停电原因及范围：因设备检修，清真小区、骨伤医院、儿童医院、回民小学、龙江龙小

区、白酒厂家属楼、绿波西苑小区、百姓花园小区、亿达帝景小区、会宁小区、新华造纸厂、审计局2号楼、第五中学、清真新区、金澜路两侧、小北屯、五金交电大楼、供销大厦等一带；延川南大街东侧、哈尔滨银行、金土地地下商业街、百货大楼、祥泰小区、邮储银行储蓄所、哈南小区、糖酒家属楼、残联家属楼、医院家属楼、党校家属楼、一中及老家属楼、老703家属楼、广大富庭小区、无线电厂、规划局、仿古一条街东侧、护高专、宝胜寺等一带停电。

咨询电话：53721010

■停电线路：66kV 上坞变10kV 振新线部分

停电时间：4月21日6:00至16:00

停电原因及范围：因设备检修，科技新苑信园别墅区、盛世香湾临时基建、大连毅腾钻

国网哈尔滨供电公司温馨提示：因停电对以上区域及周边的企事业单位、居民造成的不便深表歉意。受疫情影响，停电可能出现变更。请您根据通知的时间提前安排好生产、生活、工作。

## 见亮了 小区垃圾清出50余吨

**本报讯**（记者 霍亮）记者从市城管局获悉，日前，道外区城管部门出动人员和机械协助滨江街道办，对宝通府第小区内的生活垃圾和建筑垃圾进行集中清理，共清理出各类建筑垃圾和生活垃圾50余吨。

据道外城管局工作人员介绍，该小区地理位置相对较为偏僻且没有物业管理，周边没有监控设施，有时会有人趁

着夜色偷卸建筑垃圾，再加上居民将生活垃圾随意丢弃在周边，导致区域内积累了大量建筑垃圾和生活垃圾。

近期哈市天气回暖，残冰积雪消融后，这些垃圾愈发明显。由于垃圾存量相对较大，单靠社区很难彻底清理干净，道外区城管局协助清理，共出动环卫工人80余人、铲车4台、板车1台、压缩车两台、小型垃圾收集车12台。

## 防害虫 榆树缠上“黄腰带”

**本报讯**（记者 霍亮 文/摄）日前，在香坊区升永街车行道中间的绿地隔离带上，一株株笔直的金叶榆树干上都整齐地贴上了黄色的胶带。近日，哈市各个城区园林部门全面实施预防害虫榆紫叶甲行动。

园林工人告诉记者，这种黄胶带主要应用在榆树上。榆树是哈市园林绿化的主要树种，哈市现存的各种古树名木中榆树的比例较高。榆树的主要天敌是一种名为榆紫叶甲的害虫。

气温不断回暖，害虫会从土壤里爬到榆树枝干上取食产卵。园林部门提前行动，给大树缠上光滑的黄色胶带，害虫因脚打滑难以爬到树上，这种物理方法可以高效无污染地防控害虫。有研究显示，这种绿色环保的防虫方式能阻



挡9成以上榆紫叶甲害虫从地上迁移上树。

园林专家告诉记者，为了让树木更好地生长，待春季害虫集中上树期过后，园林部门还会组织工人将这些胶带从树上取下来。

## 阿城中小学幼儿园招聘教师104人

**本报讯**（记者 郑炜）12日，记者从哈尔滨市阿城区人民政府官网获悉，阿城区教育系统所属事业单位决定面向社会公开招聘中小学教师104人，报名时间为4月15日9:00至22日16:00，要求大专学历、本科学历及以上，且需具备相应职位教师资格证。

据悉，此次计划招聘计划中涉及阿城区建设小学校、阿城区永红小学校、金河小学

校、阿城区解放小学校、阿城区实验小学校、阿城区第三中学校、阿城区第一中学校、阿城区龙涤高中、阿城区实验外国语学校、阿城区朝鲜族中学等中小学校，所有招聘涉及高中英语、政治、数学、体育、物理、地理、保健室医务人员、职业汽车运输学教务人员等教师，以及小学语文、数学、体育、美术、信息技术等学科教师岗位。